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Přihláška 

HR Excellence Award 2007 

 

Název projektu 

Noc filmových nadějí (NFN) 

Název organizace 

CET 21 spol. s r.o., Kříženeckého nám. 1078/5, Praha 5   

Počet zaměstnanců:  600  

Autor projektu 

Mgr. Iva Bursová, MBA, ředitel sekce řízení lidských zdrojů 

Projekt nominován 

Ing. Petr Dvořák, MBA, jednatel společnosti   

Popis výchozí situace  

Televize Nova, hlavní kanál společnosti CET 21 spol. s r.o., je komerční stanicí působící na 

českém trhu od roku 1993. Kanál byl a stále je orientován na populaci ve věkových 

kategoriích 15 – 54 let a programově i nadále staví na vlastním zpravodajství a publicistice, 

zahraničních filmových akvizicích a vlastní, zejména seriálové tvorbě. Společnost je po 

vstupu nového vlastníka CME stabilizována a zůstává orientována primárně na svého 

tradičního diváka (žena, základního až středoškolského vzdělání, ze středně velkého města, 

zastupující početnější rodinu) a zadavatele reklamy (reklamní agentury). Programově se 

společnost bránila spojovat vlastní jméno s novými tvůrci, akademickou půdou a částečně 

alternativní tvorbou. Vnitřní potřeby i situace na trhu si však vyžádaly značný obrat v této 

původně definované strategii.  

Detailněji popisuje analýzu vstupní situace níže přiložená matice SWOT. 
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Silné stránky Slabé stránky 

Leader TV komerčního trhu;  

Silná značka TV NOVA; 

Přiměřené disponibilní zdroje; 

Zájem managementu o změnu tradic organizace; 

Nízká prestiž u odborné veřejnosti, uchazečů o 

zaměstnání z kreativních a filmových oborů; 

Nedostatek mladých tvůrců svázaných s TV NOVA; 

Absence vztahů se školami, zástupci akademických 

obcí; 

Nulová podpora studentské tvorby a mladých autorů; 

Příležitosti Hrozby 

Relativně malá konkurence na komerčním trhu; 

Absence subjektu spolupracujícího se školami a 

tvůrci; 

Změna volnočasových aktivit, aktivní  využívání 

internetu u mladé populace; 

Nedostatek filmových a televizních tvůrců; 

Nedostatek vhodných kandidátů na kreativní a filmové 

pozice; 

 

Řešení  

Na základě nové strategie společnosti a provedených analýz byla vypracována řada návrhů 

v oblasti marketingu, vývoje i řízení lidských zdrojů tak, aby došlo ke korekci výchozí situace 

a společnost jako taková eliminovala  vlastní vnitřní slabé stránky a využila  příležitostí 

poskytovaných trhem. 

Sekce řízení lidských zdrojů společnosti a její nástroje byly jedním  z motorů změny celého 

přístupu organizace. V rámci projektu spolupráce se školami vznikl jako výsledek týmové 

práce projekt nazvaný „Noc filmových nadějí“.  

Projekt je koncipován jako opakující se v 6-ti měsíčních intervalech (březen – srpen), 

dramaturgie jednotlivých „Nocí filmových nadějí“ je vždy unikátní. Do dramaturgie jsou 

zapojeni jak interní dramaturgové, tak zástupci příslušných škol.  

 „Noc filmových nadějí“ je koncipována jako multiprogramový projekt kombinující:   

- vysílání nejlepších studentských prací v homogenním bloku na obrazovce TV Nova 

- neformální setkání zástupců škol, odborné veřejnosti, TV Nova a studentů v rámci 

společenského večera 

- veřejné hlasování uživatelů internetu o nejlepší vysílaný snímek  

- finanční ocenění divácky nejúspěšnějšího snímku 

Mediální i osobní záštitu nad projektem převzali rektoři, děkani příslušných vysokých a 

vyšších odborných škol, ředitelé středních škol, generální ředitel TV Nova, generální ředitel 

sesterské slovenské televizní stanice TV Markíza i významní čeští režiséři - pro Noc 

filmových nadějí I. Filip Renč, pro Noc filmových nadějí II. Jan Svěrák. 



 3 

Vize projektu 

„Dosáhnout posunu ve vnímání značky Nova u předem definovaných cílových skupin tak, 

aby se TV Nova stala atraktivním zaměstnavatelem a prestižním spolupracovníkem pro mladé 

nezávislé tvůrce a autory.“ 

Mise projektu 

„Vytvo řit platformu pro setkání zástupců komerční organizace se zástupci akademické a 

nezávislé půdy, rozšířit povědomí veřejnosti o studentské tvorbě a napomoci k rozvoji 

filmového a televizního oboru.“ 

Cíle projektu a jeho p řidaná hodnota 

1. Docílit posunu vnímání značky u vymezených cílových skupin 

2. Podpořit networking vybraných odborných škol, zástupců nezávislé tvorby a komerční 

televize 

3. Zviditelnit studentskou filmovou tvorbu 

4. Získat vhodné spolupracovníky a zaměstnance 

Popis cílové skupiny 

Cílových skupin projektu je možné definovat několik. S ohledem na jejich postavení a 

v návaznosti k cílům projektu je možné rozdělit jednotlivé cílové skupiny do podskupin: 

Cílová skupina primární 

- Studenti a absolventi filmových a dalších kreativních škol 

- Zástupci filmových a kreativních škol 

- Uchazeči o zaměstnání či spolupráci v oblasti kreativity 

Cílová skupina sekundární 

- Odborná veřejnost 

- Laická veřejnost se zájmem o studentskou tvorbu a alternativní díla 

- Stávající zaměstnanci 

Účastníci projektu  

Širší zacílení projektu se projevilo také v diverzifikaci účastníků projektu: 
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Školy 

Noc filmových nadějí  I. - FAMU Praha, SPŠST Panská Praha, UTB Zlín, FAMO Písek, 

VOŠF Písek 

Noc filmových nadějí  II. - FAMU Praha, SPŠST Panská Praha, UTB Zlín, FAMO Písek, 

VOŠF Písek, VŠUP Praha, Filmová škola Zlín, VŠMU Bratislava, UCM Trnava, AU Banská 

Bystrica 

Zástupci škol a studenti ú častnící se spole čenského ve čera  

Celkem se neformálních setkání v podobě společenského večera v rámci NFN I. a NFN II. 

zúčastnilo cca 650 hostů. 

Vlastní zam ěstnanci 

Na projektech NFN I. a NFN II. spolupracovalo celkem 15 zaměstnanců a 150 se jich 

zúčastnilo společenského večera. 

Diváci a hlasující ve řejnost 

Celkem NFN I. a NFN II. shlédlo 138 000 diváků na televizních obrazovkách a do volby  

o nejlepší snímek se zapojilo cca 30 000 uživatelů internetových stránek TV Nova. 

Časový harmonogram projektu 

Schválení koncepce projektu    Září 2006 

V roce 2007 proběhly dvě Noci filmových nadějí a to v těchto detailech : 

Noc filmových nadějí I.    Březen  2007 ( 2. - 3. 3. 2007 – vysílání) 

Počet odvysílaných snímků a délka vysílání  5 hodin, 32 studentský prací 

Počet spolupracujících škol    5 (ČR) 

Vítězný snímek     Toxymoron - hraný film, FAMO Písek 

Externí náklady      500 000,-Kč 

Noc filmových nadějí II.    Srpen 2007 ( 17. - 18. 8. 2007 – vysílání) 

Počet odvysílaných snímků a délka vysílání  5 hodin, 37 studentských prací 

Spolupráce      TV Markíza, Slovensko 

Počet spolupracujících škol    10 (7 ČR, 3 SR) 

Počet živých vstupů do vysílání   3    

Vítězný snímek     Stopař – hraný film, UTB Zlín 

Externí náklady      1 200 000,-Kč 
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Hodnocení úsp ěšnosti projektu 

Projekt Noc filmových nadějí byl úspěšně realizován a cíle, které byly pro tento projekt 

stanoveny, byly dosaženy. Nicméně jsou natolik ambiciózní, že v jejich podpoře je nezbytné 

dále pokračovat. Projekt po vyhodnocení průzkumů a dle vyjádření zástupců škol i odborné 

veřejnosti v médiích zvýšil u vybraných cílových skupin prestiž značky TV Nova a byla 

překonána počáteční nedůvěra akademické půdy ke komerčnímu subjektu.  Noc filmových 

nadějí přitáhla k televizní obrazovce především mladé diváky a její sledování se u filmových 

fanoušků stalo již při druhém opakování tradicí.  

Projektem Noc filmových nadějí TV Nova zároveň prokázala, že dokáže být i stanicí pro 

náročného diváka a stanicí, která „rozšiřuje obzory“, dokonce i stanicí, která přispívá k 

rozvoji filmové tvorby v České republice i na Slovensku. Noc filmových nadějí byla 

spontánně mediálně podporována periodiky, zaměřenými na odbornou veřejnost, studenty a 

mladou populaci (viz příloha). 

Studentská tvorba byla podpořena a to nejen  odvysíláním studentských snímků, ale i 

působením na ostatní televizní subjekty na trhu. Veřejnoprávní televize reagovala na uvedení 

projektu Noc filmových nadějí zařazením červnových večerů studentských filmů pod názvem 

Filmový klub mladých tvůrců a dala tak další prostor prezentaci studentské filmové tvorby. 

Díky doprovodným akcím Noci filmových nadějí a dalším společným setkáním byla 

nastartována spolupráce konkurenčních filmových škol v ČR i na Slovensku a poprvé i 

spolupráce filmových škol a komerčních televizních subjektů. 

Tvůrcům vítězných snímků TV Nova nejen přispěla na jejich další filmovou tvorbu finanční 

částkou ve výši 100 000 Kč v každém kole soutěže, ale začala s nimi také vyjednávat o 

možnostech jejich zapojení do nových projektů, připravovaných televizí.  

V neposlední řadě projekt přispěl také  ke  změně firemní kultury  tím, že dokázal podpořit 

hodnoty značky vnímané nejen diváky, ale i zaměstnanci. Stávající zaměstnanci byli 

prostřednictvím interní komunikace o projektu pravidelně informováni. Díky tomuto projektu 

se podařilo podpořit jednu ze základních hodnot podporovaných v rámci firemní kultury a tou 

je požadavek na určování trendů. 

 

 
 



 

Příloha 

Sledovanost Noci filmových nadějí 

 
Sledovanost NFN I    Sledovanost NFN II  

Noc filmových nad ějí
Pátek 2. 3. 2007 (23:50 - 5:15) Dospělí 15+  Podíl na sledovanosti

ČT 1
24,88%Prima

31,94%

Ostatní TV
13,63%

ČT 2
6,75%

NOVA
22,80%

   
Věková skladba diváků Noci filmových nadějí 

 
Věková skladba NFN I   Věková skladba diváků NFN II 

Noc filmových nad ějí 
Pátek 2. 3. 2007  (23:50 - 5:15); podíl cílových skupin

15-24
13%

25-34
25%

45-54
20%

55+
23%

35-44
19%

 
Hodnocení projektu Noc filmových nadějí - vyjádření oddělení výzkumu TV 
Nova 
 

 
Hodnocení projektu Noc filmových nadějí – vyjádření managementu 
televize 
 

 

"Netajíme se tím, že naší strategií je podpora české kinematografie. Kromě toho, že se podílíme na vzniku mnoha českých 
filmů, chceme pomoci i mladým tvůrcům. Noc filmových nadějí je takovou první vlaštovkou," vysvětlil generální ředitel TV 
Nova Petr Dvořák. "Výběr filmů, které jsme od jednotlivých škol dostali k dispozici je opravdu nejen neobyčejně pestrý, ale 
i velmi zajímavý. Prozrazuje, že na filmových školách studuje řada velmi talentovaných lidí a já věřím, že z některých se 
stanou naši budoucí spolupracovníci, kteří přinesou neotřelé pohledy do televizní tvorby. Pro zájemce chystáme odborné 
stáže, ze strany škol je zájem o přednášky našich tvůrců."    www.digizone.cz 

"Projekt NFN se zapsal do povědomí diváků v ČR, jak dokládají dosud provedené výzkumy, které zrealizovalo výzkumné 
oddělení TV Nova. Z výsledků peoplemetrového měření, jejímž zadavatelem je Asociace televizních organizací, je zřejmé, 
že červencová Noc filmových nadějí zaujala nejvíce diváky ve věku 25-44 let. V cílové skupině 35-45 dokonce TV Nova 
dosáhla zatím nejvyšší podíl na sledovanosti v tomto daypartu a v této cílové skupině od začátku roku 2007 (55,72 %). 
 
Poslední Brand tracking TV Nova z jara 2007, který byl cílen na naši obchodní cílovou skupinu TV diváků ve věku 15-54 
dokládá, že TV Nova je jedničkou na trhu nejen mezi zadavateli reklamy, ale i ve vnímání veřejnosti; je to silná, moderní, 
inovativní, dynamická, nezávislá a profesionální televize pro celou rodinu, která se zajímá o názor diváka a v těchto 
ohledech převyšuje ostatní značky na trhu. Nova je nejčastěji spontánně uváděná TV stanice, v nadpoloviční většině ji 
diváci jmenují na prvním místě. Spontánní znalost značky TV Nova je 98 %.  
 
Na druhou stranu je ale TV Nova vybranými skupinami diváků vnímána jako bulvární a nenáročná stanice. Zejména mezi 
diváky, kteří nejsou ke značce Nova připoutáni (např. vyznavači filmového klubu ČT2), jsme zaregistrovali názor, že TV 
Nova je stanice pro nenáročného diváka nebo stanice, která nerozšiřuje obzory. Přesně do tohoto místa míří projekt NFN, 
který se tak stává imagovým nástrojem. Umožnění prezentace mladých umělců na televizní obrazovce navíc pomáhá 
značce Nova budovat image svěží a moderní stanice, která dává šanci neznámým tvůrcům a zároveň náročným divákům." 
 

Noc filmových nad ějí II
Pátek 17. 8. 2007 (23:56 - 5:12) Dospělí 15-54  Podíl na sledovanosti

ČT 1
23,50%

Prima
16,74%

Ostatní TV
19,96%

NOVA
35,53%

ČT 2
4,27%

Noc filmových nad ějí II
Pátek 17. 8. 2007  (23:56 - 5:12)

15-24
8%

25-34
23%

45-54
11%

55+
16%

35-44
42%



 

 
Hodnocení projektu Noc filmových nadějí – vyjádření zástupců škol 
 

 
 
Hodnocení projektu Noc filmových nadějí – mediální diskuse 
 

 
 
Související odkazy 
Tisková zpráva, předcházející realizaci Noci filmových nadějí I 
http://www.nova.cz/tvnova/?138c=%3Btisk%7E&138e=DO5980&ex5980=tiskova-zprava-noc-filmovych-nadeji-videoreportaz 
 
Informace o konkurenčním projektu České televize „Filmový klub mladých tvůrců“, který ČT realizovala jako reakci na Noc 
filmových nadějí v červnu 2007. 
http://www.ceskatelevize.cz/program/10147877540-04.06.2007-21:40-2.html 
 
Tisková zpráva, předcházející realizaci Noci filmových nadějí II 
http://www.nova.cz/tvnova/?138c=%3Btisk%7E&138e=DO17592&ex17592=noc-filmovych-nadeji-ii-startuje-jiz-tento-patek 
 
Zpráva hlavního sponzora projektu Noc filmových nadějí II - společnosti RWE  
http://www.rwe-transgas.cz/transgas.cz/o_spolecnosti/RWE_energie_ceskeho_filmu/7_30_Noc_filmovych_nadeji.html 
 
Studentská recenze snímků uvedených v projektu Noc filmových nadějí 
http://nadezda.bloguje.cz/578125-noc-filmovych-nadeji-ii.php 
 
Podpora projektu ze strany filmových škol 
http://web.utb.cz/?id=0_0_23&iid=496&type=0&lang=cs 
 
Další související odkazy 
http://www.studentskemestecko.cz/view.php?nazevclanku=noc-filmovych-nadeji-bude-mit-v-srpnu-
pokracovani&cisloclanku=2007070052 
http://www.dokument-festival.cz/news_detail.phtml?news_id=1352 
http://iam.kryspin.net/noc-filmovych-nadeji/ 
http://www.kfilmu.net/clanky.php?akce=zobrazit&clanecek=117 
http://www.qmagazin.cz/kulturni-servis/noc-filmovych-nadeji-ii-startuje.html 
http://www.infotv.sk/view.php?nazevclanku=noc-filmovych-nadeji-ii&cisloclanku=2007070063 
 
 

„Je velmi překvapivé, že se právě komerční televize pouští do takového projektu. Oceňujeme, že díky tomuto počinu 
budou mít studenti příležitost prezentovat svoje práce a věříme, že vývoj půjde dál a že Nova bude v tomto projektu 
pokračovat.“ Doc. Ing. Jaroslav Světlík PhD, děkan UTB Zlín 
 
„ Spojení komerčních televizních stanic a filmových škol považuji za spojení, která má rozhodně budoucnost.“ David 
Skaunic, ředitel VOŠF Zlín 
 
"Mám tu odvahu brát to jako příznak určitých posunů či určitého otevírání Novy vůči divákům, kteří doposud třeba netvořili 
hlavní část jejich divácké obce." PhDr. Michal Bregant, děkan FAMU Praha 

 

 
„Chvályhodný experiment umístila v pátek v noci do svého vysílacího času televize Nova. Obrazovka patřila od půlnoci až 
do sobotního rána tvorbě studentů filmových škol. Sama televize označovala Noc filmových nadějí jako „ojedinělý projekt, 
v němž se budeme moci seznámit s tvorbou nejmladší filmové generace“. A měla pravdu.“  V. Dubský, Lidové noviny 

„Rozhodně to byl skvělý projekt a noci, kterou jsem tomu obětovala, rozhodně nelituji. Jsem zvědavá, jestli diváckou 
anketu vyhraje někdo z mých favoritů a už se těším na Noc filmových nadějí III!“ - studentka 

„Televize Nova se překonala. Chce změnit povědomí o této stanici u studentů i pedagogů (my umělci máme rádi umění 
nikoliv komerci). Toho chce dosáhnout pomocí projektu nazývaný Noc filmových nadějí.“ – student filmové školy 
 


